

5/43

Інформація та громадськість

перший спільний конгрес

**Федерального об'єднання Німецьких бібліотечних асоціацій (BDB) та
Німецької спілки з питань інформаційної науки і практики (DGI)**

Лейпциг, з 20 по 23 березня 2000 р.
Конгрес-центр Лейпциг (CCL)

У рамках Лейпцизького книжкового ярмарку з 23 по 26 березня 2000 р. (Конгрес-центр Лейпциг (CCL))

Під гаслом «Інформація та громадськість» близько 3000 спеціалістів обговорюватимуть виклик бібліотекам з боку електронних медій та змінені бажання клієнтів в європейському контексті.

Коло питань: Інформація та громадськість,
Політика й право,
Освіта та підвищення кваліфікації,
Інформація і техніка

Вівторок, 21 березня 2000 р. / 16:30 до 18:00

Інформація та громадськість у Центральній та Східній Європі: бібліотека в процесі перетворення з державного інформаційного інструмента на місце вільного доступу до інформації

організовано Бібліотечним відділом закордонних зв'язків і Гете-Інститутом з бібліотекарями з Центральної та Східної Європи

Ведучий: д-р Юрген Хеєг, Міністерство культури Заксен-Ангальт, Магдебург.

На прикладі угорського, балтійського та російського досвіду німецькій фаховій громадськості потрібно надати огляд про розвиток центрально- та східноєвропейських бібліотечних й інформаційних структур протягом останніх 10 років. Необхідно повідомити про теперішні труднощі, але вказати також можливості їх вирішення, щоб у кінці зробити ескіз перспективи на майбутні важливі пункти.

Мета цього інформаційного заходу - підтримати фаховий діалог між німецькими та іноземними бібліотекарями - в даному разі угорськими, російськими, латвійськими, литовськими й естонськими - як основу для коопераційних проектів, практичних порівнянь проблем, ідентифікації спільних цілей, інтересів та пріоритетів, для розробок міжнаціональних стратегій дій. Захід спирається на дослідження, розроблені фахівцями названих країн. Він буде одночасно стартовою основою online-форуму для міжнародного діалогу експертів у бібліотечній та інформаційній галузях.

Мовами конференції є німецька, англійська та російська.